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E8_BE_91_E6_A8_A1_E6_c74_160792.htm 01.去年电话机行业

的销售额大幅度上升。为了利用这一形势，某电话公司准备

扩大本公司型号的电话机生产量，同时继续从事已经家喻户

晓的广告宣传工作。 以下哪项为真，则最有可能使得该公司

采用以上计划时不能增加销售额?A.虽然去年生产的产品全部

售出，但该公司的市场占有率是下降的。 B.该公司准备发运

给零售商的电话机的库存数去年有轻微下降。 C.广告使得该

公司生产的电话机的品牌广为人知，但很少有人知道这个牌

子的电话机是该公司生产的。 D.该公司的电话机是去年销售

额增加的三种品牌之一。 E.尽管零售价格有所上升，该公司

的销售额去年是下降的。 02.有一种高效降血脂药物目前只能

从一种叫“菠苴”树的树皮中提取。这种树在我国非常稀少

，而制取一公斤药物需要剥取1000株“菠苴”树的树皮。因

此，这种药物在我国的大批量持续生产，将不可避免地导致

“菠苴”树种在我国的灭绝。 以下哪项如果为真，最能削弱

上述结论?A.我国已制定法律严格禁止砍伐“菠苴”。 B.“菠

苴”可以通过剪枝插栽的方式由人工栽培。 C.在我国，“菠

苴”大多生长在人迹稀少，交通不便的边远地区。 D.由“菠

苴”树皮制取的药物须由中央卫生部门的批准才能交付医生

使用。 E.非洲某国有丰富的“菠苴”树资源，我国每年可以

从该国购得10000株“菠苴”树皮作为药物原料。 03.历史证

明，民族兴旺、国家发展的关键因素是国民素质的提高。因

此，实现我国宏伟发展目标的关键措施是进一步增加教育投



入。 上述断定基于以下哪项假设? (1)教育事业的发展是提高

国民素质的主要条件。 (2)增加教育投入是发展教育事业的重

要条件。(3)我国目前的教育投入不能适应发展教育的需要。

A．仅(1)。 B．仅(2)。 C．仅(3)。 D．仅(1)和(3)。 E．(1)

、(2)和(3)。 04.几年前的一个司法法令的目标是鼓励电话业

的竞争，竞争可能导致消费者的节省。现在白天打的长途电

话比法令公布前便宜了，但是居民的长途电话的平均花费已

经增加了百分之二十五。 下列哪一个，假如正确，最好地解

释了居民长途电话费更高了?A.企业打的长途电话比居民打的

多。 B.电话公司把他们的服务延伸到计算数据和数据处理领

域。 C.大多数居民打电话的时间是夜晚，夜晚的电话费已经

增加了。 D.竞争的加剧已经导致电话公司为新技术的发展扩

大预算。 E.电话公司在电话费率变化付之实践之前必须得到

管理机构的批准。 05.从一组调查数据中，我们发现这样一个

有趣的现象。从1980年至今，我国农民的人均收入和化妆品

的销售额几乎是在同步增长。 下述哪项最能合理地解释这个

数据结果呢?A．改革开放以前，农民的温饱问题都解决不了

，哪里还有闲钱去买化妆品呢。现在农民的日子好过了，他

们把多挣的钱都用来购买化妆品。 B．虽然实行了计划生育

政策，但由于我国农民的基数大，农民人口的增长率仍然很

快，人口多，用的化妆品自然就多。 C．改革开放以来，我

国人民的生活水平有了很大提高，所以农民的收入和化妆品

的销售额都有了较大增加。 D．这一时期里，化妆品的广告

越来越多，对化妆品这个行业的发展起到了推动作用。 E．

化妆品的价格上涨幅度很大，导致化妆品的销售额增加。 06.

需求规律告诉我们：如果某种产品价格上涨，那么对它的需



求就会减少，价格下跌，需求就会增加。但是，1988年，当

大豆色拉油的价格上涨时，对它的需求却大大增加了。 如果

上述情况属实，以下哪项能最好地解释上述理论和实际的差

别?A.因为大豆色拉油味道不错，许多人都喜欢它。 B.大豆色

拉油便于储存，比较方便。 C.大豆色拉油的制作工艺比较复

杂，一般家庭不会做，只得去买。 D.因为制作大豆色拉油的

大豆等的零售价格上涨，所以大豆色拉油的价格自然要上涨

。 E.因为纯正花生油等其他食用油的零售价比大豆色拉油上

涨得更快，所以相对于其他食用油，大豆色拉油的价格还是

比较便宜的。 07.在一次产品评比会上，某彩电生产企业生产

的21厘米彩电获得了金奖。该企业的总经理觉得很受鼓舞，

当即决定：加大投入，把21厘米彩电的产量扩大一倍。 以下

哪项最不能质疑这位总经理的决策？ A．生产21厘米彩电所

需的彩色玻壳已经很难买到了。 B．21厘米彩电已经面临被

淘汰的局面。 C．21厘米彩电已经在市场上供大于求了。 D

．此次评比会不是权威部门举办的，很多彩电生产企业没有

参加。 E．该企业生产的21厘米彩电经过了几次价格大战，

出厂价格已经低于成本价。 08.地理和历史的证据显示美国东

部的地震与加州相比震中强度上相同，但影响的面积更大。

相同震级的地震在美国东部打击的区域是加州的100倍。 下列

哪一个，假如正确，最帮助解释上面所描述的被影响区域的

面积的不同?A.美国东部的建筑物比加州的建筑物更老，因此

在大地震中易受更大的破坏。 B.加州的地壳，与东部相比较

，当地震波从震中向外传递时，有更丰富的吸收地震波的断

层。 C.发生在美国的一些最强并且影响范围最大的地震是以

美国东部的一些地方为中心发生的。D.因为发生在美国东部



的主要地震没有加州那么频繁有规律，难以预测什么时候下

一次地震可能发生。 E.加州地震的原因比东部地震的原因更

容易理解。 09.去年6月下旬天气奇热，但京西大学的师生却

无法利用学校游泳池消暑，因为京西大学游泳池要到暑期才

开放，而暑期则开始于7月上旬。因此，今后为了避免这一问

题，京西大学校方应该把游泳池开放的时间定在从6月下旬开

始。 上述论证预设了哪项?A.游泳是消暑的最好形式。 B.京西

大学的师生人数太多。 C.6月下旬京西大学游泳池尚未具备开

放的条件。 D.京西大学的游泳池总是要开放到暑期结束E.去

年6月下旬的炎热天气对每年同期的气候来说是很典型的。

10.在过去10年中，登山设备有了一些改进。这些改进使这项

运动对于有经验的登山者而言更安全并且更有娱乐性。然而

，尽管有这些改进，登山的受伤率在过去10年还是增加了。 

假如上面的话都是正确的，下列哪一个，假如正确，最好地

解释了他们的明显差别?A.许多登山者，陷入一种虚假的安全

感，使用新设备尝试一些他们没有能力做到的高级动作。 B.

一些登山受伤的事故是由未预见的天气条件导致的。 C.登山

运动，尽管是一种危险的行动，通常不会给有经验的登山者

带来伤害。 D.在过去10年，登山技术和登山设备都有一些提

高。 E.尽管登山受伤率已经增加了，登山死亡率没有变化。

11.名牌进入千家万户，家庭电器化、电脑化和“洋货化”已

经成为时尚。但同时，人们也发现，这是一个美丽的陷阱：

流行是短暂的，掏不完的钱带给消费者的是新的遗憾。聪明

的消费者逐渐醒悟：买家电还是要量力而行。 以下哪项，如

果以真，最能构成对上述看法的质疑?A．家电的流行在一定

时期内代表了更为先进的技术水平。 B．购买时尚家电所费



甚多，财力的消耗提醒我们注意自己的家底。 C．30%购买豪

华家电的居民并不具备相应经济实力，但却有紧跟消费浪潮

的心理。 D．投资电脑获得知识、技能回报，带给消费者的

是比遗憾更多的成功和自信。 E．家电价格不断下调，用旧

家电换购新家电只需要支付很小的价格补差就可以更新换代

。 12.因为冷冻食品的过程消耗能量，许多人把他们的电冰箱

保持半空，仅仅使用它们冷冻已冷冻好的食品，然而半空的

电冰箱比全满的电冰箱消耗更多的能量。 下列哪一个，假如

正确，最有助于解释上面所描述的明显不同?A.电冰箱中一定

量的空气保持在零度以下比相同量的冷冻食物消耗更多的能

量。 B.冰箱的门开的次数越多，就需要更多的能量来保持电

冰箱的正常温度。 C.当未冷冻食品被放在电冰箱中，电冰箱

内部一定量的空气的平均温度暂时升高。 D.一个通常保持半

空电冰箱的人应该使用小型电冰箱来削减能量花费。 E.只有

当冷冻空气在电冰箱内部冷冻室中能自由循环时，一个电冰

箱才能有效操作。 13.某国的一份公文如下：“我国应立法限

制使用石油制品生产塑料。我国对燃料的需要远远甚于对塑

料的需要；而且，我国对进口石油越来越依赖，一旦战争爆

发，石油进口被阻断，我国将陷入危机。如果减少制造塑料

和石油制品用量，我们就能在独立自主和国家安全上迈出显

著的一步。”以下哪项如果为真，最能反驳上述论证?A.事实

上，该国用于制造塑料的石油消耗只占全部石油消耗非常小

的比例。 B.某些塑料制品，如飞机、汽车上的部件，对国防

有很重要的作用。 C.战争时期，敌国会极力攻占石油供给国

地区。 D.新研制的塑料制造方法能有效减少石油用量。 E.利

用核能代替石油的研究受到了国际核条约的约束而减慢。



14.20年前，任一公司的执行官在重新选择公司总部时主要关

心的是土地的成本。今天一个执行官计划重设总部时的主要

关心的东西更广泛了，经常包括当地学校和住房的质量。 假

如上面的信息是正确的，下列哪一个最好地解释了上面所描

述的执行官关心方面的变化?A.20年前高质量的住房和学校像

今天一样难以发现。 B.某些地区房地产和学校税停止增加，

现允许许多人购买房屋。 C.公司执行官在做决定时总是考虑

替换方法将怎样影响公司的利润。 D.一个近来人员缺乏的问

题迫使公司找到尽可能多的方法来吸引新的雇员。 E.在过去

的20年中，一些地区比其他地区土地的价值变化少。 15.为了

减少天然气使用中的浪费，某区政府将出台一项天然气调价

措施；对每个用户，包括民用户和工业用户，分别规定月消

费限额；不超过限额的，按平价收费；超过限额的，按累进

高价收费。该项调价措施的论证报告估计，实施调价后，全

区天然气的月消耗量至少可以节省10%。 为了使上述论证报

告及其所作的估计成立，以下哪项是必须假设的?(1)天然气价

格偏低是造成该区天然气使用中存在浪费现象的重要原因。

(2)该区目前天然气消费量的至少10%是浪费。 (3)该区至少

有10%的天然气用户浪费使用天然气。 (4)天然气价格上调的

幅度足以对浪费使用天然气的用户产生经济压力。 A．(1)

、(2)、(3)和(4)。 B．(1)、(2)、(3)和(4)都不是必须假设的。

C．仅(1)、(2)和(4)。 D．仅(1)、(2)和(3)。 E．仅(2)、(3)

和(4) 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


